

RUSTBUSTER TECHSHIELD UNDERBODY WAX

PRODUCT DESCRIPTION

Black Underbody Wax is an under-body product for treatment of vehicles. It is a Hydrocarbon and Bitumen based product; the thixotropic material is applied to the under-body resulting in a tack free coating.

Black Underbody wax is designed to be used in the transport industry and can be applied manually or airless spray. It enables high build capabilities without dripping within a wide range of climate conditions.

PRINCIPAL BENEFITS

- Black
- Thixotropic
- Hydrocarbon /Bitumen based
- Stone chip resistant
- Excellent corrosion protection
- Impact resistant
- Contains active rust inhibiting agent
- Excellent adhesion via nanotech penetration additive

APPLICATION INFORMATION

Product description	Black Underbody Wax is an under-body product for treatment of vehicles.
Direction of use	Heating Techshield Underbody Wax is recommended to naturally lower the viscosity of the product.
	Techshield Underbody Wax ideal application temperature is around 25c. Brush, Rustbuster Pro-Wax Injection kit, Lemmer HD460 Pro Rust proofing kit, Airless spray 26:1 at approx. 2000psi with s 517-519 tip size.
	A second coat of Techshield Underbody Wax can be applied after 1hour.
Theoretical Spreading Rate	10 square metres per litre
Overcoating Interval	2 - 3 hours minimum - Maximum unlimited
Recommended WFT	500 – 760microns WFT
Drying Time	6-12hours at 300microns
Salt Spray Resistance	1500+hours ASTM B117
Cleaning	Brushes and containers can be washed out with White Spirit or Corrolan Turbo
Safety	Wear suitable protective clothing, gloves and eye protection



For health and safety instructions please refer to the separate MSDS